



REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA NOVSKA
NOVSKA

KLASA: 112-01/19-01/11
URBROJ: 2176-38-01-19-11
Novska, 10. siječnja 2020. godine

POZIV NA TESTIRANJE

Testiranje kandidata u postupku natječaja za radno mjesto učitelja tjelesne i zdravstvene kulture, na neodređeno nepuno radno vrijeme od 10 sati tjedno, koji je objavljen dana 20. prosinca 2019. godine na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Osnovne škole Novska u rubrici pod nazivom "Natječaji"

održat će se dana 17. 01. 2020. godine, s početkom u 10: 00 sati, u Osnovnoj školi Novska, na prvom katu zgrade, u uredu pedagoga škole.

Potrebno je doći 15 minuta ranije radi utvrđenja identiteta kandidata s popisa. Sama pisana provjera početi će u 10: 00 sati.

Testiranju mogu pristupiti sljedeći kandidati, navedeni po vremenu zaprimanja zamolbi:

REDNI BROJ	PREZIME I IME KANDIDATA
1.	SANJA RADIĆ, profesorica kineziologije
2.	MLADEN ŠULEKIĆ, profesor fizičke kulture

Ako kandidat ne pristupi testiranju u navedenom vremenu ili zakasni na testiranje, smatra se da je povukao prijavu na natječaj.

Pravila testiranja:

Pisana provjera kandidata obaviti će se putem testiranja.

Kandidati su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili neki drugi javni dokument identifikacije kojim dokazuju svoje svojstvo osobe sa gore navedenog popisa, u protivnom neće moći pristupiti testiranju.

Nakon utvrđenja identiteta kandidata, Povjerenstvo će im podijeliti pisane testove. Po zaprimanju testa kandidat je dužan vlastoručno upisati ime i prezime na za to označenom mjestu na testu. Test se piše isključivo kemijskom olovkom.

Test sadrži 10 pitanja. Maksimalni broj bodova je 10. Predviđeno vrijeme testiranja iznosi maksimalno 45 minuta.

Za vrijeme testiranja **nije dopušteno**:

- služiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama,
- koristiti mobitel ili bilo koja druga komunikacijska sredstva,
- napuštati prostoriju u kojoj se testiranje odvija, ni
- razgovarati sa ostalim kandidatima/kinjama kao ni ometati iste i narušavati im koncentraciju

Ukoliko kandidat postupi protivno pravilima testiranja biti će udaljen sa istoga, a njegov rezultat Povjerenstvo neće priznati niti ocjeniti.

Nakon obavljenog testiranja Povjerenstvo utvrđuje rezultat testiranja za svakog kandidata koji je pristupio testiranju i nije sa istoga udaljen. Pravo na pristup razgovoru s Povjerenstvom ostvaruje kandidat koji je na testu ostvario najmanje 5 od ukupno mogućih 10 bodova. Ukoliko kandidat zadovolji u pismenom dijelu ispita, ostvaruje pravo pristupiti usmenom dijelu koji će se održati odmah nakon pismenog dijela.

Rezultate oba testiranja Povjerenstvo će objaviti na mrežnoj stranici Osnovne škole Novska, Novska pod rubrikom "Natječaji":

<https://www.os-novska.hr/index.php/natjecaji>

Poziv na testiranje objavljen je dana 10. 01. 2020. godine na mrežnim stranicama Osnovne škole Novska.

POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE KANDIDATA